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1.1 Nаmе
Шаровой ryан 4"# l50 vent gas to sИck isolation (WЛLEXIBLE А ball чаlче 4 "# l 50 vent gas 1о Stack isolation

l. оБщиЕ свЕдЕния

1.1 HarrrreHoBaHпe

Основание: Внеплановая заявка по приобретение МТР на 2022

1.3 Сведения о новизне
Поставляемый товар должен быть новым, не ранее 202l года
выпуска (который не был в употреблении, в том числе не был
восстановлен, у которого не были восстановлены
по,гребительс кие свойства

1.4 Документы для разработки / ltзготовления

поставщик должен быть производителем или официальным
дlллером завода-rзгоmвителя (обязательно предоставить
копвю дцлерского сертификата). Участник обязан
предоставlтгь информацию о предприятпях-пзготовllтелях
поставляемоЁl п Kll п t!,

Шаровой кран используется для обеспечение безопасности во
время ремонта и чистки от отложений дымовой трубы котлов
PA-6l0lA/B типа 35vP l8PJ54 rryтём перекрытия сбрасываемого
потока газов.

WЛLEXIBLE WEDGE

Basis: An unscheduled appIication for the acquiýition of
MTR fоr 2022.
Purpose: То block the flow оfчепt. Cases. it is dischaгged
fiom ефуlепе production to the chiпlney of steam boilers
PA_6l0l А/в з5чр l8R/54

I.J lпfоrmаtiоп оп the поуе

1.4 Documents for developments / mапчfасtчrе

The sчррliег shall Ье а mапчfасtчгеr оr ап official dealer
ofthe mапчfасfuгеr (Ье sule to provide а сору ofthe dеаlеr
certificate), Тhе раrtiсiрапt is оЫigеd to provide
iпГоrmаtiоп about the mалчfасtчrеIs of the supplied

2.ScoPE оF USE
The ball ча!че is used to епsчrе safety during the repair
апd cleaning оfйе flue pipe deposib ofboilers РА-
бlOlА/В type 35VР l8R/54 Ьу blocking the discharged
gas flow.

-.1
I

3. условия эксплуАт и
3.1 Общие условl!я эксплуатацшп

Режим работы оборулования - бес прерывный. Шаровой кран
установлеtlы ва ливии трубопровода сброса BerrT. газов в
дымовуо трубу котлов РА-бlOlА/В типа З5vР l8R/54.

The mode ofoperation ofthe equipm
Ball чаlче instalIed оп vent,gases wh

TExHlK xU

1.2 OcHoBaHrte rr цель п 1.2 The basis апd rеаsоп fогия lllaTe ала ч rсhаsiп of ý

The deliveTed product shall Ье пеw. not еаrliет thап 202l
уеаr of геlеаsе (which was not in чsе, including was not
restored, which hаs поt been rеstоrеd сопsчmеr

S

2.оБлАсть примЕнЕнлlя

3. oPERATING coNDlTIoNS
3.1 Gепеrаl ореrаtiп8 со

йбмiffiliа+\
disсhаг

}ffMyBpipeline into the сhimпеу ofboilers
l8i54.

s

1l

_2o1?yll"11 " /7

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДЛНИЕ
па закупку шарового l(palra

l.GENERAL INFoRMATloN

WEDGE).

год.
l_[ель: ,Щля перекрытия потока веЕт. газов сбрасываемых с
этиленового производства lla дымовую трубу паровых котлов
PA-6l0lA/B типа з5vР l8R/54.
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4. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВЛНИЯ ,t. TECHNlCдL R U 1REMENTS
4. l Основные технические тебования

Basic technical requiremenlý
наименование запчастей

Name ofýpare parts
технические данные

Technical data

Шаровой кран
vent gas to stack isolation
(WFLEXIBLE WEDGE)

Среда: щелочные пары;
Епчirопmепt; alkaline vapors;
Рабочая темпераryра: Т=700С;
Ореrаtiпg tеmреrаtцrе: Т=700С;
Рабочее давление:700кПа;
operating рг€ýsчrе:700 kPa;
Размеры: 4" #l50.
Size:4" #l50.

4.2 Требования к ковструкции
Design requirements

Ball valve / Шаровой кран
Соппесtiоп type: flanged / Тлш присоедиIiения: фланцевый.
Quaпtity 2 pieces / Количество 2 шryки.
Deýign and Мапчfасiчrе / Общие требования к конструкчии: APl 608;
Fасе to Fасе Dimensions / Строrrтельная ллина: ASME Bl6.10;
Flange Ends Dimensions / Фланцы присоединитель}lые: ASME В l6.5;
Inspection апd Test / Испытания на прочность и герметичность:АРl 598 и APl
бD;
Ореrдtоr - hand сrапk / Привол -ручной рукоятка;
Рrеýsчrе - temperature ratio / Соотноrцение давление темпераryра: ASME В
l6.34;
Туре Flапgе / с соединt{гельным высryпом фланча: RF (STD);
Class Ьу/Класс по ASME l50;
conditional pasýage ofthe ball valve / Условный проход шарового крана: 4".
Tightness class / Класс герметичностн: "А".
working medium / Рабочая срела: Щелочь NaoH;
Suitable Т€mреrеtчrе Лемпераryра рабочей среды; +70ОС;
rrVorking medium pressure /,Щавления рабочая среды: 7,0 кгс/СМ2;

Body / Koprryc материал: АЗ5l СF8М
Ball /Шар: AISI 3lб
Stеm / Шток: AISI 3l б
Seat Ring Дплотнение шара: AISI З lб / РЕЕК
Stem S€aI / Уплотнение шток: РЕЕК
О-riпg stem / Уплотвение смьника: Vitоп
Seal body / Уплотнение корrryса: РЕЕК.

{.3 т овання к ll Il a-,l а \l
Входной контоль материалов на заводе-изготовителе,
подтвержденный соответствующей документацией. Коrпроль
качества запасных частей в процессе изготовления оборудования
на заводах-изготовителrх. подтвержденные соответствуюшей
документацией. На материалы, прltменявшиеся д.шl изготовления
запасных частей, долr(ны быть сертификаты качества.

.1.3 R uirements for mateгials
lnput сопtIоl of materials at йе mапчfасfurеr, сопfirmеd
Ьу the re|evant dосчmепИtiоп. Quality сопtгоl оf spare
parts in the рrосеSs of manufacturing equipment at

manufacturing planв, сопfirmеd Ьу the rеlечапt
dосчmепtаtiоп. The mаtегiа|s is used fог the mапчfасfurе
of Sрше pмs must have quality certificates. The materials
must соmрlу with the malerials specified in the technicalМатериалы

должны соответствовать материалам, у
требованиях, согласно НТ,Щ и К,Щ

завода изготовитеJU{.

казанным в технич uirements, ассоrdiпg to the NTD апd DD
mапчfасtчrеr.

4.4 Labeling геqчirеmепts

ing must comply with the rеqчiгеmепts of фе

а.
,1.4 требованпя к маркпроsке

Маркировка должна соответствовать требованиям
*}l

Uснч
нных ста в Рес блшки Узбе of the ublic of uzbekistan whiсh do not
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4.5 т ванrIя к pa]]uepa]!l rl паковке
Упаковка должна обеслечивать сохранность товара при

танспортировке, погрузочно-рапгрузочных работах и
перемещеliии товара к месту его установки. Упаковка должна
обеспечивать полную сохранность груза от всякого рода
повреждений и порчи, атмосферных осадков, воды, загрязнений,
вибрации rтри его перевозке и досt?вки, с учетом возможных
перегрузок и длительного хранения. Стоимость mры, упаковки,
маркировки должна быть вкjIючена в це}ry продукции. Тара
возврату не подл€жит. Упаковка должна стого соответствовать
маркировке товара.

contradict and аrе поt iпfегiоr to intemationa| generalIy
accepted Standards. The marking ofthe goods must contain
the decrypted паmе ofthe equipment, the паmе ofthe
mапчfасfurеr, the address ofthe mалчfасfuгег's location
and thе dale ofrelease.
The sраге рМ must have а mаrkiпg оп which the
following must Ье indicated:
а) раrt пчmЬеr;
Ь) model numbeT;
с the Ьrапd ofthe material

,1.5 Size and ck lп чirеmепiý
Тhе packaging must епsчrе йе Safety of the goods during
transportation, loading and unloading and moving the
goods to the place of its insИllation. The packaging muSt
ensure the complete Safety of the cargo frоm all kinds of
damage and spoilage, pTecipitation, water, pollution,
vibration during its transportation and delivery, taking into
ассочпt possible oYeT|oads and lопg-tегm Stоrаgе. The cost
ofpackaging, packaging, |аЬеliпg shou|d Ье included in the
pгoduct price. The packaging is non-refundable. The
packaging mчs1 strict|y comply with the labeling of йе

5.1 Порядок сдачи и прнемки, дополнительные требования
3дказчпка

5.1 The оrdеr of delivery and acceptance, additional
uirementý of the customer

Товар должен приниматься после входного контроля и

составления акта в соответствии договора.
Заказчик производит приемку товара по количеству,

качеству и комплектtlости партии, и внешним признакам
сохранности товара (наличие MexaншIecKt ( повреждений,
вилимая деформачпя отдельных узлов и деталей товара и иные
подобные явные признаки поврежлений) в соответствии с
транспортными и сопроводительнымп докумеЕтами,
сертификатами качества завода-изготовителя.

Настоящим стороны договариваются, что визумьный
осмотр товара, произведенный предстаsителем Заказчика,

должен быть абсолютным и окоl+Iательцым для стороЕ, ]ця
определения соответствия по колиrlествуl комплекгности и

внешним признакам сохранности товара при его
транспортr{ровке.

При приемке товара от перевозчика, Заказчик
(грузопоrryчатель) обязан проверrrь соответствие товара
сведениям, укаtанным в договоре, спецификациях или
дополнительных соглаlцениях к нему, а также в транспортных,
сопроводительных документах, сертификатах качества з:вода-
изготовителя.

В сJryчае, если при IIриемке товара после его поJrучения от
перевозчика будет выявлено несоответствие товара по
качеству/колшчеству, Заказчик (грузополучатель) обязан
приостановить приемку товара, принять меры по обеспечению
сохранности товара и предотвращеншю смеценяя с друfим
однородным товаром и уsедомить об этом Пролавча в
письменной форме в тече
обнаружения недостатков.

ние 5 (пяти) рабочtо< лней

The goods must Ье accepted aftel lhe entrance
contTol апd dгаwiпg up ап act in ассоrdапсе with the
сопtгасt.

Тhе счýtоmеr accepts the goods according to the
quantity, quality and completeness of thе batch, апd
ехtеrпаl signs of the safety of the goods (the presence of
mechanical damage, чisiЫе deformation of individual
соmропепts and parts оfфе goods and other such obvious
signs of damage) in ассоrdапсе wiф фе transport and
accompanying documents, quality certificates of thе
manufacfureI.

Тhе parties hеrеЬу agree that the visual inspection of
the goods реrfоrmеd Ьу фе Customer'S IерrеSепtаtiче must
Ье abýo|ute and fiпаl for the panies to determine
compliance with the quantity, completeness and extema|
sigпs ofthe safety ofthe goods dчгiпg its tгапsропаtiоп.

Whеп accepting goods frоm фе саrгiеr, the Счstоmеr
(consignee) is оЫigеd to check the conformity ofthe goods
with the information specified in the сопtгасt,
specifications оr additional аglееmепts to it, as well aS in
tranýport, accompanying documents, quality certificates of
the mапчfасfurет.

If, чроп acceptance of the goods аftег rесеiчiпg it
fгоm the саrriеr, а discrepancy in quality/quantity of the
goods is rечеаlеd, the Customeт (consigoee) is obliged to
suspend acceptance of йе goods, take mеаsчгеs to епsчrе
the safety of the goods and ргечепt mixing with other
homogeneous goods and notiry the Seller in writing within
5.(five) working days frоm the moment of detection of

оЫigеd to Send to the customer
than l0 (tеп) working days from the
е notificalion, а response about the

pation of his representalive in the fuпhеr ассерtапсе
Seller's Tepresentative must арреаr to

Продавец обязан направить 3аказчику ( пOt'fчателю)"
не позднее l0 (лесяти) рабочю< лней с м

уведомленrrr, ответ об участии своего
дальнейшей приемке товара. Представитель
явиться JUlя участия в приемке товара в р

5. REQUIREMENTS FOR ТНЕ RULES ОF
DELIVERY AND ACCEPTANCE

превыurающий 20 (лвалчати) календарных
поJryчение уведомления.

Ета
в

.б oods. The
te iп tbe of the oods within а

противоречацим и не уступающим международным
общепринятым стандартirм. Маркировка товара должна
солержать расшифрованное наименование оборудования,
наимеяование нзготовитеJrя, 4lpec места нахождения
изготовителя и даry вы[ryсха.
На запасной части должна быть маркиро8ка, на которой должны
быть указаны:
а) номер леrали;
б) номер молели;
в) марка материала:

5. ТРЕБОВАНИЯ ПО ПРАВИЛАМ СДДЧИ И ПРИЕМКИ

а.
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При отказе Пролавча от участt I в приемке либо
llепредставлении ответа на уведомление, либо неявке его
представителя в течение срока, указанного логовора, Заказчик
имеет право производить дальнейшую приемку товара по
качеству/количеству! с участием представитеJu Торгово-
промышленной палаты или независимой экслертной
организации с составлением акта в соотвЕтствии договора, либо
в одностороннем порядхе.

В акте приемки товара должна быть указана следующая
информачия:

-наименование Заказчика ( грузо по,туч ателя ) товара;
-номер и дата составления акта, место приемки товара,

время начала и окончан}rrl приемки товара;
- фамилии и иниlшilлы лиц rтринимающrтх участие в

приемхе товара, занимаемые ими должности, сведенlrrl о
документа)(, подтверждающю( полномочия данных лиц на

участие в приемке товара, rr( реквизиты;
-наименования и адреса завода-изготовителя Продавrв;
-даr" и номер уведомления о вызове представителя

Продавца;
-обнаруженное несоответствие товара, его характер;
-указание ва номер договора и спецификацию;
-наименование и маркировка товара согласно

mваросопроводt{тельным документам на соответствующую
партию товара;

_количество мест и вес металлопродукции по
товаросопроводительным документам ;

-состояние тары (упаковки);
-вес выявленной недостачи по хаждому месту;
-номер mваросопроводительttого документа и сертификата

качества;
_р&}мер, марка стали, номер партии, в;шичие ярлыка;
-закпючение о характере выявленных дефекгов товара и

причина ш( возникновения.
Дкг должен быть подписан всеми лицамt , участвовавшими в
приемке товара.

5.2 Требования по передаче заказчику техническliх и ltных
документов при поставке оборудовsния lt ]апасных часгей,

Товар долrr<ен сопровождаться слеryющей документацией:
- сертификат соответствия товара;
- счёт-факryра (инвойс) Продавца с описанием товара,

указанием колиrIества! цены единицы товара и общей суммы;

- танспортнirя Еакладнiul, выIryщеннаJI на имя
грузололучателя с отметкой станции отправления и отметкой
Iryнкта назцачеrrия, наименования 3аказчика, номера и даты
подписания действующего контакта;

- сертификат о происхождении страны товара с укaванием
номера и латы инвойса,

- упаковочный листi
- сертификат о качестве товара, выпиСsliного

производителем;
- паспорт безопасности товара. ] ]

- технический паспорт товара.

reasonable period not exceeding 20 (twenty) calendar days
from thе date ofreceipt ofthe notification.

If фе Seller refuses to pмicipate iп the acceptance оr
fai|s to rеsропd to the notification, оr his representative
fails to арреаг dчгiпg the period specified in thе contract,
the customeT hаs lhe right to make furlhеr ассерипсе of
the goods Ьу quality / quantity, with the participation of а
герrеsепtаtiyе of the СhаmЬег of Соmmеrсе оr ап
independent expert organization with the preparation of ап
act in accoIdance with the contract, оr чпilаtегаllу.

Тhе following information must Ье indicated in фе
acceptance certificate of the goods:

-the паmе ofthe Счstоmеr (consignee) ofthe goods;
-the пчmЬеr and date ofdrawing чр the act, the place

of ассерtапсе of the goods, the staгt and епd time оf
acceptance of the goods;

- sumames and initials of persons participating in the
acceptance of goods, their positions, information about
documenв сопfirmiпg фе ачthогitу of these регsопý to
participate in the accepИnce ofgoods, thеir details;

-names and addlesses of the mапчfасtчrеr of the
Seller;

-date and пчmьеr ofthe notification of the call of the
SelleI's Iepresentative;

-the detected non-conformity of the product, its
паtчrе;

-indication ofthe contract пчmЬег and Specification;
-the паmе апd marking of the goods ассоrdiпg to the

shipping documents for йе сопеsропdiпg Ьаtсh ofgoods;
-пumЬеr of seats and weight of metal products

according to shipping documents;
-condition of the container (packaging);
-the weight ofthe identified shortage for each place;
-пчmЬеr of the shipping document and quality

cefiificate;
-size, steel grade, batch пчmЬеr, label availability;
-conclusion оп the nafure of фе identified defects of

the goods алd lhe rеаsоп fоr their оссчпепсе.
Тhе act must Ье si8ned Ьу all persons whо panicipated in
the се ofthe oods

5.2 Requirementý for thе trапýfеr of technical and
оthеr dосчmепls to the счýtоmеr whеп delivering

ul mепt and ý аrе rtý.

The product must Ье accompanied Ьу the following
documenиtion:
- certificate of conformity ofthe goods;
- invoice Seller with а description оfйе goods, indicating
the quantity, unit рriсе and tоИ| amount;
- а bill оflаdiлg issued in the паmе ofthe consignee with а
mаrk оfйе dерапчIе sйtion and а mffk ofthe destination,
the паmе ofthe customeT, the number and date ofsigning
оfйе счпепt сопtrасt;

--.certificate ofori8in ofthe сочпtry оfйе goods indicating
фе invoice пчmЬсr апd date;
- packing list;
- cenificate ofquality ofthe goods issued Ьу the
'mап чfасЦrеr;
.. рrоdчсt Safety data sheet.

!

I

I

То должен быть в эtiс o1-1 ста паковкеll

-te ical ort ofthe roduct
5. TRANSPORTATION REQUIREMENTS6. ТРЕБОВЛНИЯ К ТРЛНСПОРТИРО нию

._i

The oods must Ье shi lne standard
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(захlытая, герметичная упаковка, исправная) изготовителя,
обеспечивающей полную её сохранность от всякого рода
повреждений при длительном хранении и перевозке продукции с

нескольк}lх хв

Хравение товара должно проrlзводиться в соответствии с
<Инструкшией по приемке, проверке и хранению оборуломняя>
завода- изmтовителя.

ll. трЕБовдния к оБъЕму и/или сроку
П РЕДОСТАВЛ ЕН ИЯ ГЛРАНТИЙ

Товар должен быть произведён не более чем шесть месяцев
до отправки, в полном соответствии с описаниемl техническими

условиями, спецификацией завода пзготовителя t/или условиями
настоящего техвического задания, а так же обеспечить
предусмотренное качество.
Поставщик предоставJlяет гараЕтию качества на mвар в
соответствии с гарантией завода-производителя. Поставщик
товара в гарангийный период должен проrзводить зi!мену
посmвJUIемого товара, выrцедшего из строя, за собственный счёт
при условии, что дефекг (поломка) изделия произошла ве по
вине Заказчика.

(closed, sealed packaging, serviceable) of the
mапчfасtчrеr, ensuTing its complete Safety fiom any kind
of damage during long-term storage and transportation of

tak into ассочпt severaI ovelloads in trапsit.

The Stora8e оfфе goods must Ье carried out in ассогdапсе
with the "Instructions fоr ассерtапсе, inspection and

eof ч ent" of йе mапчfасtчrег.
Е. REQUIREMENTS FОR ТНЕ SCOPE AND/OR

DURATlON ОF GUARANTEES

The goods mчst Ье produced по mоrе thал six months
Ьеfоrе shipment, in full compliance with the description,
technical conditions, manufacfurer's specification and/or
the terms ofthis technica| specification, аý well as to
епsчrе the quality ргочidеd.
The supplieT provides а quality guarantee fог the product in
accordance with the mапчfасfurеr's warr lty. The supplieг
ofthe goods during фе warranty period must replace йе
delivered goods that have failed at his оwп expense,
provided that the defect (breakdown) ofthe pIoduct was
поt фе fault ofthe customer.

The pгoduct must Ье ofhigh quality and meet the
requirements of its purpose, having the necessary
сопsчmеr properties and technical characteTistics,
епчirопmепtаl and industrial safety characteгistics. The
quality ofthe goods must Ье сопfiгmеd Ьу а qualiry
certificate issued at the mапчfасfurеr's factory.

7. ТРЕБОВДНИЯ К ХРАНЕНИЮ 7. SтоRлGЕ REQUlREMENTS

9. QUлLlтY лND cLASSIFIсATloN
REQUIREMENTS

9. ТРЕБОВАНИЯ К КАЧЕСТВУ И КЛАССИФИКАЦИИ

Товар должен быть качественным и отвечilющим
предъявляемым к нему требованиям назначения, имеющим
необходимые потребительские свойства и технические
характеристики, характеристики эI(ологической и
промышленной безопасности. Качество товара должно
подтверждаться сертификатом качества, выданного на заводе
изготовителя.

11. трЕБовлния по БЕзоплсности

Товар долlсен быть безопасным при его эксп,туатации, хранении,
а так же утиллrJацяи.
Качество товара должно соответствовать установленным
стандартам и техническим условиям завода-изготовителя и
подтверждаться сертификатом заводскlо( ислытаний,
выдаваемых заводом-изготовителем.
Залорные армаryры должны соответствовать международным
требованиям качества и безопасности окружающей среды.

l0. ENvlRoNMENTлL AND SAN|TARY
RE UlREMENTS

Shut-offvalves must comply with intemational quality апd
environmental safety rеqчilеmепts.
The product must Ье safe during its орегаtiоп, Storage, апd
disposaI.
The product must not сачsе any damage to the
envilonment,
The quality ofthe ploduct must ensure that it сап Ье used
fol its intended purpose without negative consequences.

l l. sлFЕтY REQUlREMENTS

The pToduct must Ье safe during its operation, storage, and
disposal.
The quality ofthe goodS must comply with the established
standards and Spccifications ofthe manufacturer and Ье

сопfirmеd Ьу а cefiificate offactory tests issued Ьу thе
mапчfасfuIеr.
Shut-offvalves must comply with intemational quality алd

l0. экологичЕскиЕ и сАнитАрлlыЕ трЕБовлния

Запорные армаryры должны cooTBsTcTBoBaTb ме)цународньш
требованиям качества и безопасности окружающей среды.

Товар должен быть безопасным при его экспJryатации, хранении,

а так же утилизации.
Товар не должен причинять какой-либо ущерб окружающей

среде.

Качество товара должно обеспечIвать возможность его
использования по назначению без негативных последствий.

I

! qцyirопm9ц!4! s4l9ty r9sцi!9rцqц!ý,
12. трЕБовАния к кАчЕству и кллссиФикАции i lz. QUлLIтY лND сLлSSIFIслтIоN

RE UlREMENTS
The product muýt Ье ofhigh quality, the quality guarantee
p'eiiod iý at least -3 years.
lt is пёсеssаry to provide certificates (mапчfасtчrеr'S
quality cbdlficate апd/оr оthеr certificates of intemational,
recognize{ lаЬогаtоriеs and test centers).

Товар должен быть хачественным, срок гараЕтии качества не
менее -З года.
Необходимо предоставrть сертификаты (сертификат качества
производителя и,/или лругие сертификаты междуцародных,
признанных лабораторий и центов испыmний).
с ок жоы в соответствии с матцвно-техническои тhе service life of the duct in accordance wilh the



ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗЛДЛНИ Е / TECHNlCAL ASSIGNMENT ёu*о
Sпчпап GxH

до ентацией l5 лет

Количество поставляемых шаровых кранов указано в пункrе 4.1.
Срок поставки З месяца (90 каленларных лней) после
закJrючения контракга,
Условия поставкя согласно базису поставки DAP. Елиноразовая
поставка в полном объеме указанная в технической
спецпфикации.
Транспортнм поставка:

DAP - Республика Узбекистан, Кашкадарьинская область,
Гузарский райоti, п. Шуртан, l80З00.

13. REQUIREMENTS FoR QUANTITY,
соNFIGURлтIоN, рLдсЕ лND TIME

PERIODlCITY оF DELlvERY
The пчmЬеr ofball valves supplied is specified iп c|ause
4.1.
The delivery period is 3 months (90 calendar days) аftеr
the conclusion ofthe сопtrасt.
Теrms ofdelivery according to the DAP delivery basis.
One+ime delivery iп full specified iл thе technical
specification.
Тrапsроrt delivery:
DAP - Republic ofUzbekistan, Kashkadarya rеgiоп, Guzar
distri shчгtап 5ettlem l80з00

*Прltuечанuе: 3а прqвuJlьноспь заполцецuа u незопо!ценные пункпы олпвепсmвенноспл, несёm разрабопчuк
*Nore: The deyelopel Ь rcsponsible|or lhe corrcclness оllilliпg iп опd uпrtuеd ilerп,

Ведущий lrнженер СУМТР:
Lead еп пееr of MTRMS:
начальник цеха Пгвс:
The Head of The Steam Gаs Air Su

U. Khidirov

N. Turdikulov
De rtment:

tlf there is а пisuпdеrslапdiпg or оп error iп the Englishversion ofthe tеппs оlrф , uýe the RuSSian yersion.

l4. ТРЕБОВАНИЕ К ФОРМЕ ПРЕДСТАВЛЯЕМОЙ
ИНФОРМАЦИИ

I4. ТНЕ REQUIREMENT FOR ТНЕ FORM ОF
ТНЕ SUBMITTED INFORMATION

Текстовая информачия должна предоставляться на русском
l/или английском языках, в бумажном и электонном варианте
( l экземпляр),

Прелставляемое техниtlеское предIожение должно иметь

копию на электронных носитеJuIх (CD/DVD диски или USB
носители информации)
Необходимо указать общедосryпную информацию о компании
производителе (сайт компании).

Разработчик:/Dечеlореd Ьу:

заместитель главного механика
Dерчф Cbief Месhапiсаl епgiпееr;

М. Salaev

Инженер ОГМ:
CbMD Епgiпееr:

F. Botirov

Ст. Механик цеха пГВс:
ýепiоr Месhапiс of тhе steam Gas Air sц rtm cnt;г)

E.Gaipov

regulatory and technical documentation is l5 years.
l3. трЕБовАния к количЕству, комплЕктАции,

МЕСТУ И СРОКУ (ПЕРИОДИЧНОСТИ) ПОСТАВКИ

Тhе lext information mчsl Ье provided in Russian алd/оr
English, in рарег and electrooic versions ( l сору).
The Submitted technical proposal must have а сору оп
electronic media (CD/DVD discs оr USB Stогаgе media)
lt is necessary to specif, publicly availabIe information
аЬочt the mапufасfuтеr (website ofthe соmрапу).
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